

山西能源学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控

工作简报

(第 75 期)

山西能源学院新型冠状病毒感染的
肺炎疫情防控工作领导小组

2020 年 4 月 1 日

学院召开新冠肺炎疫情防控工作第 20 次会议

4 月 1 日上午,学院召开新冠肺炎疫情防控工作第 20 次会议。党委书记董峰主持,党委副书记张春有、马光生,纪委书记杜锋,副院长李宏达、李桂平、孙光辉、孟文俊出席会议,党委办公室、院长办公室、党委宣传统战部、学生工作部(处)、保卫部(处)、人事处、教务处、后勤保障处、卫生所等有关部门负责人参加了会议。

会议研究了学院毕业年级返校后封闭期间教职员工及

安保、保洁、食堂等后勤服务人员的生活补贴问题；会议研究了学院储备采购防疫物资问题。

董峰书记指出，随着全国疫情防控形势持续向好的态势不断巩固，学院毕业年级返校日期也逐渐临近，要切实加强对教职员工及安保、物业、食堂等后勤服务人员的人文关怀，做到情况摸排到位，工作安排到位，生活保障到位，让他们感受到学院的温暖，感受到学院对他们的关爱和保护；要依法合规做好防疫物资储备采购工作，按照师生每人每天配备2个口罩的标准，开学前至少准备可供两周使用的口罩，学院先期购买储备2万个口罩；确保防护衣等防疫物资的数量和质量，购买储备防护衣50件，并严格做好环境消杀等工作，以充足的准备迎接师生返校，为大家营造一个健康安全的环境，确保开学后封闭期间校园学习生活安全有序开展。